
Mo. 14. – Sa. 19.10.2024

HERRLICHER 
BAYERISCHER WALD

LEISTUNGEN
•	 Fahrt im modernen Fernreisebus mit jeglichem 

Komfort
•	 5 Übernachtungen im sehr guten und bestens 

bewährten Wohlfühlhotel Beinbauer in Büchlberg       
•	 5 x reichhaltiges Frühstücksbuffet
•	 5 x Abendessen
•	 Dreiflüsse-Schifffahrt 
•	 Granitzentrum Hauzenberg inkl. Kaffee & Kuchen 

am Bus
•	 Musikunterhaltung durch einen Alleinunterhalter 

am 3. Tag
•	 Tagesreise nach Cesky Krumlov mit örtlicher 

Führung
•	 Tagesreise nach Schärding 
•	 Stadtführung in Schärding
•	 Besichtigung & Führung Burg Burghausen
•	 jegliche Vorreservierungen
•	 Insolvenzversicherung/Kundengeldgarantie

ARRANGEMENPREIS

ab 40 Personen p.P.  im Doppelzimmer:	 € 709,-
bei 35-39 Personen	 € 737,-

Einzelzimmerzuschlag pro Pers.:	 € 70,-

Rücktrittsversicherung
zum Aufpreis von:		  € 38,-
(Preis pro Person, Gruppentarif ab 8 Pers.)

Wichtig: Mindestteilnehmerzahl 35 Personen
Diese Reise ist nicht als barrierefreie Reise
konzipiert.  

ZUSTIEGSMÖGLICHKEITEN
1.	 WANGEN P 14 UM 07.00 UHR
2.	 WANGEN BAHNHOF UM 07.10 UHR
3.	 WANGEN REWE-PARKPLATZ UM 07.15 UHR

ANMELDUNG
Bitte senden Sie Ihre Anmeldung schnellstmöglich, 
jedoch spätestens bis zum 24.07.2024 an:

Bürgerforum Wangen e.V.
Karlstraße 14

 88239 Wangen
oder per Mail an buero@buergerforum-wangen.de

Die Anmeldungen werden dem Posteingang nach 
bearbeitet. Nach dem Anmeldeschluss erhalten Sie die 
Bestätigung und Rechnung von Müller Reisen, mit der 

Information, wie viele Teilnehmer gemeldet sind, damit 
der Endpreis ersichtlich ist.

UNVERGESSLICHE GRUPPENERLEBNISSE ...
... MIT MÜLLER REISEN

Komplettorganisation der Reisen
Selbstverständlich übernehmen wir für Sie die komplette 
organisatorische Abwicklung Ihrer Reise. Von der Reise-
planung über die Bereitstellung von Werbematerialien, 
Buchungsannahme, Bestätigung und Rechnungstellung 
bis hin zur Zahlungskontrolle und Nachbearbeitung der 
Reise erfolgt alles aus einer Hand.

Ausgewählte Partner
Durch langjährige Partnerschaften und große Einkaufs-
volumen garantieren wir beste Qualitäts- und 
Preiskonditionen bei zahlreichen Hotels und Leistungs-
trägern.

Kein Haftungsrisiko
Sie reisen sorglos und ohne Haftungsrisiko mit Ihrer 
Gruppe, da Müller Reisen im Sinne des Reiserechts für Sie 
als Veranstalter auftritt. Sie sind lediglich Vermittler der 
Reise.



Sehenswürdigkeiten wie etwa die Burg, das Burgtor, das 
Wassertor oder das Linzer- und Passauer Tor, die jeweils im 
Mittelalter errichtet wurden. Anschließend reisen wir durch 
das herrliche Donautal nach Engelhartszell zum bekannten 
Trappistenkloster. Abendessen im Hotel.

6. Tag: Sa. 19.10.2024 Rückreise 
Ein letztes Mal genießen wir das Frühstücksbuffet, dann 
reisen wir in die alte Herzogsstadt Burghausen. Hier 
besichtigen wir mit Führung die gleichnamige Burg, 
die durch ihren architektonischen Rang als eines der 
großartigsten spätmittelalterlichen Befestigungswerke eine 
herausragende Stellung genießt. Mit einer Ausdehnung 
von über 1000 Metern ist die Burg eine der längsten Burgen 
der Welt (das „Guiness“-Buch der Rekorde erklärte sie sogar 
zur längsten Burg überhaupt!). Die Ringmauer ist bis heute 
nahezu intakt erhalten. Fünf große Höfe unterteilen als 
Abschnitte das Bergplateau. Die Gesamtanlage kulminiert 
in der mächtigen Kernburg an der Südspitze des Burgbergs.
Im Anschluss an die Führung durch die Burg Möglcihkeit 
zur Mittagspause in der Burggastronomie. Dann machen 
wir uns mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck auf die 
Rückreise und erreichen gegen Nachmittag die Heimat.
		        Geringfügige Programmänderungen vorbehalten!

REISEVERLAUF: 
1. Tag: Mo. 14.10.2024  Anreise & Deggendorf
Am Morgen reisen wir gutgelaunt vorbei an München in den 
herrlichen Bayerischen Wald. In Deggendorf sind für uns Plätze 
im Traditionslokal „Zur Knödelwerferin“ reserviert. Nach dem 
Essen haben wir noch etwas Freizeit im „Tor zum Bayerischen 
Wald“. Anschließend Weiterreise in unser Verwöhnhotel, wo 
wir mit einem Willkommensgetränk begrüßt werden. Abend-
essen im Hotel.

2. Tag: Di. 15.10.2024  Passau & Schifffahrt
Im Anschluss an das gute Frühstücksbuffet reisen wir in die 
„Dreiflüssestadt“ Passau. Von  der Veste  Oberhaus bietet 
sich uns ein einmaliger Blick auf die historische Stadtkulisse.  
Unser Wirt und Reiseleiter Jürgen bringt uns dann weitere 
Sehenswürdigkeiten der Stadt nahe. Anschließend Möglich-
keit zur Mittagspause in Eigenregie. Am Nachmittag lassen 
wir uns durch die Dreiflüsse-Rundfahrt begeistern. Bequem 
vom Schiff aus genießen wir unvergessliche Ausblicke auf das 
„bayerische Venedig“. Abendessen im Hotel.

3. Tag: Mi. 16.10.2024 Hauzenberg & Dreisessel
Nach dem guten Frühstücksbuffet reisen wir nach Hauzen-
berg zum Granitzentrum. Hier erwartet uns eine spannende 
Reise in die Welt des Granits, angereichert durch multimediale 
Erlebnisse und den Besuch der Sonderausstellung „Stein-
reich“. Es gibt viel zu Entdecken! Ein 25minütiger Spaziergang 
führt uns dann auf das Dreisessel-Massiv. Der Gebirgskamm 
mit den bizarren Granitfelsen gehört zu den Höhepunkten im 
Unteren Bayerischen Wald. Wir genießen eine spektakuläre 
Aussicht. Anschließend Rückkehr ins Hotel, dort Möglichkeit 
zum Besuch des Hallenbades oder auch für einen weiteren 
Spaziergang zum Aussichtsturm Büchlberg, von dem aus 
ein atemberaubender Blick auf Büchlberg und die Umge-
bung möglich ist. Am Abend erwartet uns im Hotel nach dem 

UNSER WOHLFÜHL-HOTEL
Wohlfühlhotel Beinbauer
Gelegen  in Büchlberg vereint das familiengeführte 
Wellnesshotel Tradition und Moderne, Professionalität 
und Herzlichkeit. Die komfortablen Zimmer lassen keine 
Wünsche offen. Zum Frühstück und zum Abendessen 
werden wir mit kulinarischen  Köstlichkeiten aus der tradi-
tionell bayerischen Küche verwöhnt. 
www.hotel-beinbauer.de

Abendessen Musikunterhaltung mit einem Allenunterhalter. 
Da sind Spaß, gute Laune und Geselligkeit garantiert!

4. Tag: Do. 17.10.2024 Cesky Krumlov
Gut gestärkt vom reichhaltigen Frühstücksbuffet erwartet 
uns heute ein Tagesausflug mit Reiseleitung zum UNESCO-
Weltkulturerbe „Krumnau“ (Cesky Krumlov) an der Moldau. 
Die faszinierende Stadt blieb seit dem Beginn ihrer Blütezeit 
im 13. Jahrhundert von Kriegen und größeren Verwüstungen 
weitgehend verschont. Die mittelalterlichen Bauten, die 
Renaissancehäuser der Altstadt, das Schloss der Adelsge- 
schlechter Rosenberg, Eggenberg und Schwarzenberg 
samt den darin enthaltenen Kunstschätzen, sind in bestem 
Erhaltungszustand und machen Krumnau zu einer der 
schönsten Kleinstädte Europas. Nachmittags fahren 
wir entlang der Moldau über Hohenfurt und Guglwald 
ins österreichische Mühlviertel mit einem Halt bei der 
Kerzenzieherei Donaubauer. Abendessen im Hotel.

I

5. Tag: Fr. 18.10.2024 Schärding
Frühstücken nach Lust und Laune. Wir reisen heute in 
die malerische Stadt Schärding nach Oberösterreich. Das 
Besondere an Schärding ist die wunderschöne barocke 
Architektur, welche die kleine Stadt zu einem beliebten 
Ausflugsziel macht. Bei einer Stadtführung entdecken wir  
die barocke „Silberzeile“ im Zentrum, charmante Gassen und 


